

ULTRA SPIRO

LGF ULTRA SPIRO

- ASPIRATORI INDUSTRIALI
- INDUSTRIAL VACUUMS
- ASPIRADORES INDUSTRIALES
- ASPIRATEURS INDUSTRIELS
- ASPIRADORES INDUSTRIALES
- HOCHLEISTUNGER INDUSTRIESAUGER

ULTRA	
Motore Motor Moteur	Tensione Voltage Tension
2.2 kW - 3 HP - 50 Hz	220 / 380 V
Depressione Aspirazione Dépression	Potenza d'aria Air flow rate Débit d'air
3.000 mmHg	300 m ³ /h
Superficie filtrante Filtration surface Surface filtrante	Filtro (Poliestere) Filter (Polyester) Filtre (Polyester)
14400 cm ²	350 g/m ²
Carico specifico sul filtro Specific load on filter Débit spécifique sur le filtre	Capacità Capacity Capacité
183 m ³ /m ² /h	75 l
Diametro aspirazione Suction diameter Diamètre aspiration	Rumorosità Sound level Niveau de bruit
80 mm	70 Db

LGF
 Via Togliatti, 81
 47827 Villa Verucchio (RN) - Italy
 Tel. 0541/677315 - Fax 0541/678752
 Web site: www.lgf.it
 E-mail: info@lgf.it



CARATTERISTICHE TECNICHE

Aspiratore particolarmente indicato per aspirazione trucioli di metallo leggeri completo di:

- Motore monofase
- Capacità 120 lt.
- Depressione 2300 mmH2O
- Completo di carrello
- Filtro diffusore
- Scuotifiltro

EQUIPAGGIAMENTO STANDARD

- Manicotto attacco bocchettone D 100
- Tubo flex PVC D 100 mt 6
- Manicotto attacco D 70

TECHNICAL DATA

Industrial Vacuum suitable for aspiration of working dross in metallurgical industry equipped with:

- Single phase motor
- Capacity 120 lt.
- Vacuum 2300 mmH2O
- Trailer
- Tank with filter chamber
- External filter shaker

STANDARD EQUIPMENT

- Outlet connection sleeve D 100
- Flex tube PVC D 100 mt 6
- Connection sleeve D 70

CARACTERISTICAS TECNICAS

Aspirador particularmente indicado para aspiracion de virutas de metales ligeros completo de:

- Motor monofasico
- Capacidad 120 lt
- Depresion 2300 mmH2O
- Completo de carro
- Filtro difusor
- Sacudidor de filtro

ACCESORIOS INCLUIDOS

- Manguito conexion rampa de desagüe D 100
- Tubo Flex PVC D 100 mt 6
- Manguito conexion D 70

DONNEES TECHNIQUES

Aspirateur industriel, conçu pour l'aspiration des scories de travail dans l'industrie métallurgique.

- Moteur monophasé
- Contenance 120 lt.
- Dépression 2300 mmH2O
- Chariot
- Filtre diffuseur
- Dispositif pour sécouer le filtre

EQUIPMENT STANDARD

- Manchon de connection tubulure D 100
- Tuyau Flex PVC D 100 mt 6
- Manchon de connection

TECHNISCHE DATEN

Industriesauger geeignet zu der Ansaugung Abfälle von Bearbeitung im Metall und Maschinenbauindustrie Komplett mit:

- Einphasiger Motor
- Fassungsvermögen 120 lt.
- Unterdruck 2300 mmH2O
- Wagen
- Verbreitender Filter
- Filter Klopfer

MITGELIEFERTES ZUBEHÖR

- Muffe fuer Rohrstützensverbindung D 100
- Rohr Flex PVC D 100 mt 6
- Verbindungsmuffe D 70

DADOD TECNICOS

Aspirador indicado para aspirar limalhas de metal ligeiro completo de:

- Motore monofasico
- Capacidade 120 lts.
- Depressão 2300 mmH2O
- Equipado com base de rodas
- Filtro difusore
- Saco

EQUIPAMENTO STANDARD

- Manguito união D 100
- Tubo Flexível em PVC D 100 de 6 mts
- Manguito união D 70

DADOD TECNICOS

Aspirador industrial de grande rendimento completo de:

- Turbina trifasica com cabeça equilibrada electronicamente
- Base de rodas pivotantes com travão
- Corpo de filtro difusore
- Tubo de aspiração giratorio sobre a cabeça
- Aspirador equipado com interruptor protector igual

EQUIPAMENTO STANDARD

- Manguito união D 100
- Tubo Flexível em PVC D 100 de 6 mts
- Manguito união D 70
- Filtro difusore

TECHNISCHE DATEN

Hochleistung Industriesauger komplett mit:

- 3 phaesige Turbine
- Wagen mit drehenden Reader mit Bremse
- Schnelle Auslosung des Schalters
- Verbreitender Filter
- Zyclon
- Der Industriesauger ist mit Magneto-thermischen Schutzschalter geliefert.

MITGELIEFERTES ZUBEHÖR

- Muffe fuer Rohrstützensverbindung D 100
- Rohr Flex PVC D 100 mt 6
- Verbindungsmuffe D 70
- Verbreitender Filter

CARATTERISTICHE TECNICHE

Aspiratore industriale di grande rendimento completo di:

- Turbina trifase in testata equilibrata electronicamente
- Carrello con ruote pivotanti e frenanti
- Contenitore a sgancio rapido con filtro diffusore
- Deflettore ciclonico
- L'aspiratore è equipaggiato di interruttore protettore magnetotermico

EQUIPAGGIAMENTO STANDARD

- Manicotto attacco bocchettone D 100
- Tubo flex PVC D 100 mt 6
- Manicotto attacco D 70
- Filtro diffusore

TECHNICAL DATA

High capacity Industrial Vacuum equipped with:

- 3 phase turbine (electronically balanced)
- Trailer c/w pivoting wheels with break
- Fast unchucking dust container c/w filter chamber
- Pull-out cyclone
- Industrial Vacuum is provided with a magneto-thermal switch protection

STANDARD EQUIPMENT

- Outlet connection sleeve D 100
- Flex tube PVC D 100 mt 6
- Connection sleeve D 70
- Diffuser filter

CARACTERISTICAS TECNICAS

Aspirador industrial de grand rendimiento completo de:

- Turbina trifasica en cabezal equilibrada electronicamente
- Carro con ruedas
- Contenedor con desenganche rapido con filtro difusor
- Deflector ciclonico
- El aspirador esta equipado de interruptor protector magnetotermico.

ACCESORIOS INCLUIDOS

- Manguito conexion rampa de desagüe D 100
- Tubo Flex PVC D 100 mt 6
- Manguito conexion D 70
- Filtro difusor

DONNEES TECHNIQUES

Aspirateur industriel de haute production équipé de:

- Turbine 3 phase (équilibré electronicement)
- Chariot avec roues pivotantes et freinantes
- Cuve extractible par décrochage rapide
- Filtre diffuseur
- Cyclon extractible pour la protection du filtre
- L'aspirateur est équipé d'interrupteur à protection magnéto-thermique

EQUIPMENT STANDARD

- Manchon de connection tubulure D 100
- Tuyau Flex PVC D 100 mt 6
- Manchon de connection D 70
- Filtre diffuseur



SPIRO

Le misure ed i pesi sono approssimativi. La Ditta si riserva di apportare le migliorie e modifiche senza alcun preavviso.
Les dimensions et les poids sont approximatifs. La maison peut apporter des améliorations et des modifications sans aucun préavis.
Weights and dimensions of machine, as well as performances, can be changed or modified at any time without notice.
Konstruktions- und Massänderungen bleiben vorbehalten.
A media e o peso são aproximados. A empresa pode modificar sem qualquer aviso.
Las medidas y pesos son aproximados. La empresa se reserva el derecho de modificarlas sin previso aviso.

ULTRA